


48 - 4 =12






Un somme est le résultat d'une
addition. Donc la somme de 124
et 16 est egale a :

124 + 16 = 140.



78 +—78



78=78=1



Le produit de 59 et 28
est egal a 1653.

VRAI ou FAUX ?



Comme 9%x8 =72 alors le
chiftre des unités de 59%x28
est egal a 2.

Faux : 59%x28 n'est pas ¢gal a
1653.

Remarque : Un produit est le resultat d'une multiplication.




Je suis un nombre entier

a 3 chiffres. Mon nombre de
dizaines est 35 et mon chiffre
des unites est le triple de celui
des centaines.




Je suis : 359
——

N.O”?bre de Le triple de 3 est 9.
dizaines
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